

НОВОСТИ

ПРОБЛЕМЫ СЕЛЬЧАН – НА КОНТРОЛЕ

Приём главы администрации городского округа в мае проходил в Новоуткинске.

На встречу с Алексеем Дроновым пришло почти 30 человек. Обращения жителей касались дорог, газа, были и личные просьбы о помощи. По поводу газификации западной части посёлка, в настоящее время подготовлен и прошёл госэкспертизу проект магистрального газопровода, готовы трасса и земельные участки для его прокладки. Муниципалитет будет софинансировать работы по газификации посёлка из местного бюджета.

– В 2016 году мы должны приложить дополнительные усилия вместе с жителями, чтобы наша заявка была включена в бюджет области на 2017 год, – подчеркнул Алексей Дронов.

Волнуют жителей Новоуткинска и дороги. В связи с этим глава администрации наметил план действий. Будут выполнены мероприятия по контролю за передвижением грузового транспорта, а также осуществлено грейдирование.

БАССЕЙН ВОССТАНОВЯТ

Проинспектирован неработающий бассейн в детсаду № 13.

Решено, что бассейн необходимо восстановить, но прежде потребуется заключение специалистов – государственной строительной экспертизы. В ближайшие два с половиной месяца будет проведено обследование, чтобы к новому бюджетному циклу на 2017 год можно было подойти уже с готовой проектной документацией.

В этом саду занимается 130 детей, в соседнем – 180, поэтому бассейн можно будет использовать для сотен дошколят. В нашем городе пока только один детский сад с бассейном, а потребность очень высокая.

ОПАСНЫЕ ЧЛЕНИСТОНОГИЕ

Клещи, пережившие тёплую зиму и раннюю весну, сейчас крайне активизировались.

По сравнению с прошлым годом возросло количество укушенных в 2,3 раза. В минувшем году на 100 тысяч населения было укушено 57 человек, нынче – 127. За помощью уже обратилось 206 первоуральцев (35 – дети). Привито оказалось из числа пострадавших лишь 60 человек.

По словам специалистов, не нужно самим вытаскивать клеща. Если он успел впиться в кожу, необходимо незамедлительно обратиться в травмпункт, который работает круглосуточно. Были случаи, когда клещи присасывались в огороде, в парке, на кладбище, на территории детских садов. Сейчас в городе активно ведётся обработка всех опасных участков, так что вскоре риск будет минимален.

ПОДПИСКА - 2016

ГАЗЕТА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

«Уральский трубник» имеет 85-летнюю историю и славные традиции.

В каждом номере: **городские новости** – жилищно-коммунальная сфера, медицина, образование, спорт и культура; **информация о жизни Новотрубного завода** – материалы о тружениках и производственных коллективах, о модернизации и перспективах развития.

Уважаемые читатели! Началась подписка на вторую половину 2016 года. Подписаться на газету можно с доставкой на дом – на 6 месяцев за 302 рубля 30 копеек в любом отделении связи. Коллективных подписчиков – для них цена составляет 100 рублей – ждём в редакции по адресу: ул. Ленина, 11. **Справки по телефону 66-34-56.**



Тысячи горожан 9 Мая в День Победы стали участниками торжественного мероприятия, праздничного парада.

Под музыку к сидящим в центре площади Победы ветеранам направились школьники и руководители города. Вручив цветы почётным гостям, глава Первоуральска Николай Козлов поблагодарил за подвиг участников Великой Отечественной войны и трудового фронта. В ответ прозвучало троекратное: «Ура!».

В праздничном шествии чётко маршировали офицеры запаса, знамённые группы ГУФСИН, за ними представители общественной организации «Боевое братство», союза ветеранов морской пехоты. По-военному маршировали и будущие защитники Отечества: ученики кадетского класса и класса «Спасателей», ребята из военно-патриотических клубов, курсанты Суворовского училища...

А самой многочисленной стала колонна «Бессмертного полка». Более пяти тысяч первоуральцев присоединились к общероссийской акции. Приготовили таблички со снимками героев: отцов, дедов, братьев и сестёр, павших в бою или вернувшихся с Победой домой. И спустя 71 год, все они в строю, поскольку живы в сердцах родных и близких, их помнят и любят, ими гордятся, их благодарят за мирное небо. В колонне люди всех возрастов: ветераны, родители с малышами, студенты и школьники. Память о Победе объединила всех. В «Бессмертном полку» с портретом своего родственника – фронтовика прошёл и глава администрации Первоуральска Алексей Дронов.

По проспектам Ильича и Космонавтов парад направился в сторону мемориала Славы у городского кладбища. Ветеранов к месту памяти доставили на автобусах. Шествие приветствовали выстрелами орудий, колокольным звоном.

У мемориала на митинге ветеранов, первоуральцев поздравили депутат Государственной Думы РФ Зелимхан Мухомов, глава администрации Первоураль-

ска Алексей Дронов, заместитель председателя Заксобрания Свердловской области Елена Чечунова, управляющий Западным управленческим округом Виталий Вольф. В числе почётных гостей был участник Великой Отечественной войны Павел Казанцев, который сказал:

– Чем дальше от нас этот день, тем крепче должна быть память о тех, кто отдал жизни в бою, кто ковал Победу в тылу. Будьте их достойны, преумножайте богатства нашей Родины, берегите Россию!

Поздравляя первоуральцев, глава администрации ГО Алексей Дронов отметил, что в канун праздника были приведены в порядок все памятные места.

– Первоуральцы воевали на всех фронтах Великой Отечественной: от Москвы и до Берлина, – отметила руководитель фракции «Единая Россия» в Заксобрании Свердловской области Елена Чечунова, – 730 тысяч жителей нашего региона ушли на фронт, 300 тысяч не вернулись. Война затронула каждый дом, каждую семью. Никто и никогда не должен забыть, какой ценой был завоеван мир!

После поздравлений – трогательный отрывок из спектакля «А зори здесь тихие» театра «Вариант» и минута молчания. Стук метронома и тишину разорвал троекратный оружейный выстрел. К обелиску, где высечены фамилии первоуральцев-героев Великой Отечественной войны, возложили венки руководители города, официальные лица, участники митинга положили цветы к подножию памятника.

Митинг завершился, но участники торжества расходиться не спешили. Для ветеранов в армейских палатках были накрыты столы. Все желающие могли угоститься солдатской кашей, приготовленной на полевой кухне.

О подвиге военного поколения не забывают и на предприятиях города. По традиции Новотрубный завод провёл ряд торжественных мероприятий, посвя-

щенных 9 Мая. С особым трепетом на празднике ждали фронтовиков и тружеников тыла.

– В годы войны Новотрубный завод выпускал продукцию, которая становилась в дальнейшем стволами для минометных систем, корпусов авиабомб, реактивных снарядов... Оружие, созданное тружениками, применялось в воздухе, на земле и под водой, – отметил председатель Совета директоров ЧТПЗ Александр Федоров. В историю завода Великая Отечественная вписана навсегда! И задача нынешнего поколения – быть достойными наследниками, умножая славу предприятия, закалённого войной. В преддверии Дня Победы состоялись встречи поколений: ветераны войны, труженики тыла рассказывали об истории ПНТЗ молодым специалистам завода и студентам корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии». Накануне праздника для ветеранов-новотрубников состоялся концерт «Победа. Одна на всех». А студенты проекта «Будущее Белой металлургии» в рамках акции «Победный марш» поделались фотографиями и семейными историями военных лет, прочитали стихи о войне. Белые металлурги почтили память погибших воинов-старотрубников, мемориал которому установлен у трубоэлектросварочного цеха. Завершился праздник 9 мая торжественным митингом у Вечного огня на площади ПНТЗ.

Год от года всё меньше становится тех, кто ковал Победу. Но отраднее, что на торжество пришли внуки, правнуки павших новотрубников. Присутствующих тронула торжественная часть с приветствиями и поздравлениями, в первую очередь в адрес здравствующих фронтовиков и тружеников тыла. Им есть за что поклониться. За годы войны Новотрубный завод освоил 129 новых видов труб для нужд обороны страны.

Празднование Дня Победы в Первоуральске, как и во многих городах России, завершилось салютом.

ПАМЯТЬ

ВОЗВРАЩЕНИЕ ДОМОЙ

Останки жителя Староуткинска Степана Ермиловича Истомина, павшего в годы Великой Отечественной войны в Псковской области, привезли 9 мая в Первоуральске участники поисковой экспедиции военно-патриотического клуба «Пограничник».

Опознать погибшего воина помог медальон с оставленной в нём запиской.

Останки фронтовика передали уральцам поисковики из Новгородской области, которые нашли их 5 апреля. В записке были указаны имя, дата и место рождения солдата, а также адрес его отца.

Руководитель «Пограничника» Александр Демидов планирует передать останки Степана Истомина его родственникам. Торжественное захоронение станет для жителей Староуткинска ещё одним поводом сообщать почтить память погибших в боях за Родину.

За помощь в организации поездки Александр Демидов и другие члены военно-патриотического клуба вновь поблагодарили депутата Законодательного Собрания Свердловской области, участника предварительного голосования «Единой России» Ефима Гришпуна. Серьёзную финансовую поддержку клубу он оказывает уже шесть лет.

В экспедицию в Невельский район Псковской области первоуральцы из «Пограничника» и командный состав оборонно-спортивного лагеря имени Фёдора Пелевина отправились 23 апреля, а вернулись в День Победы. За это время они нашли останки одиннадцати красноармейцев. Личность одного из них, возможно, также удастся установить по медальону, который отправлен на экспертизу. Кроме того, совместными усилиями участники поисковых отрядов подняли фронтовой штурмовик ИЛ-2, затонувший в Невельских болотах.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ВОССТАНОВЛЕНИЕ РАСКОПАННЫХ УЧАСТКОВ

В конце апреля городские ресурсоснабжающие организации приступили к благоустройству участков дорог и дворов, где осенью 2015 года проводили раскопки.

Управление жилищно-коммунального хозяйства совместно с «СТК» и «Водоканалом» проинспектировали, как идут восстановительные работы. За первоуральскими ресурсниками числится 159 участков, которые необходимо благоустроить. Как известно, городские коммуникации находятся под землей, а потому для устранения порывов на сетях приходится вскрывать асфальт. Правда, «Горэлектросеть», в силу специфики (преобладают наружные работы) копают меньше. Привести в первоначальный вид участок, где производился ремонт поздней осенью и зимой, не возможно. А потому это приходится делать весной и летом. Согласно договору с администрацией, ресурсники должны завершить данные работы к 1 сентября. Однако есть несколько приоритетных участков, которые предписано восстановить уже к середине мая.

— Это места раскопок на центральных улицах, в местах, где дорогу переходят дети, а также возле социально значимых объектов, — пояснила главный специалист отдела благоустройства и дорожного строительства УЖКХиС Татьяна Матвейчук.

Первоочередное благоустройство началось в конце апреля. Уже приведён в порядок участок возле городского суда. На остальных участках пока работы продолжают. Где-то выбран и вывезен ненужный грунт, где-то восстановлены бордюры и произведена отсыпка щебнем.

По словам руководителя местного отделения «СТК» Аркадия Слевака, завершился ремонт возле дома № 31 на улице Ватутина. Кроме того, сотрудникам компании необходимо в ближайшее время благоустроить участки на улицах Школьной, 4 и 7, Физкультурников, 3 и 5. Есть ещё участок возле магазина «Верный» на Ватутина, но им займутся позднее, кстати, там прежде необходимо будет заменить трубу.

Что касается зоны ответственности «Водоканала», о ближайших планах рассказал замдиректора по производству Сергей Матафонов.

— Помимо участка напротив горсуда мы должны благоустроить участки на Ленина, 31, Береговой, 12-а и Комсомольской, 27.

Восстановление должно быть полным. На место должно возвращаться не только асфальтовое покрытие, но и поврежденный газон, и бордюры. За своевременностью и качеством работ следит специальная комиссия.

С осени прошлого года у «СТК» оставалось 69 неблагоустроенных раскопок на сумму 2,5 миллиона рублей, у «Водоканала» — порядка 30 на сумму 1 миллион рублей.

ФОРУМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

В Первоуральске 26 мая пройдёт традиционный форум предпринимателей Западного управленческого округа.

В этом году оргкомитет юбилейного, десятого по счёту Дня предпринимателя возглавила руководитель фракции «Единая Россия» в Законодательном собрании Свердловской области Елена Чечунова. **Мы поинтересовались у Елены Валерьевны, как родилось такое решение и какие ожидания от форума?**

— Недавно в Первоуральске состоялся очередной совет директоров, на котором прозвучало предложение пригласить меня в оргкомитет, поскольку давно занимаюсь проблематикой малого и среднего бизнеса, защищаю интересы предпринимателей в Законодательном Собрании региона. Кроме того, хорошо знакома с активно развивающимся Первоуральским городским округом, его неравнодушными, грамотными во всех смыслах жителями. Для меня важно поддерживать любые способствующие социально-экономическому росту мероприятия, а День предпринимателя — одно из них.

— Что нового будет на форуме?
— Мы разработали актуальную, на наш взгляд, повестку, предметно рассматривающую основные болезненные и интересующие бизнес вопросы. На встречу приглашены профильные федеральные министерства и ведомства, которые, надеюсь, примут активное участие в деловой программе. Стоит сказать, что мы намеренно спроектировали форум так,

чтобы не только дать возможность выступить представителям власти и предпринимательского сообщества, но и организовать продуктивную дискуссию, обмен опытом. Я бы даже сказала, «зажечь» жителей городского округа идти в бизнес.

— Это достаточно интересный подход...

— Да, мы все видим, что пришло время серьёзных конъюнктурных перемен. Мы совершенствуем законодательство, расширяем спектр мер поддержки, стимулирования деловой активности. В этих условиях важно не столько говорить о степени открытости власти, но показать, что бизнес — это отличные перспективы для каждого, что личный успех — залог общего успеха. Первоуральск в этом отношении — уникальная территория. Здесь очень активное сообщество, администрация города, депутаты. Они все стремятся максимально использовать каждую возможность. На форуме эти моменты максимально осветим, покажем, обсудим.

— Если говорить об участниках, то кого вы видите главным посетителем Дня предпринимателя?

СПРАВКА:

Для участия в форуме необходима предварительная регистрация на сайте: www.день-предпринимателя.рф



— Не думала о том, кто главный... Мы делаем форум не для кого-то отдельно, он — для всего городского округа, для Свердловской области. Наша задача — максимально популяризовать предпринимательскую деятельность, продвинуть активность, дать людям понимание, что это такое, как работает, с чего начать.

— Что ж, планы грандиозные. Желаю удачи и продуктивной работы.

— Спасибо. От лица оргкомитета приглашаю всех желающих на это мероприятие. Ждём вас 26 мая в 10 часов во Дворце культуры ПНТЗ.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

ЮБИЛЕЙ ДЕТСКОЙ БОЛЬНИЦЫ

Во Дворце культуры металлургов состоялся торжественный вечер, посвящённый 50-летию детской городской больницы.

Поздравляя сотрудников медицинского учреждения, почётные гости праздника отметили, что это ещё и юбилей детского здравоохранения Первоуральска. К круглой дате больница подошла, достигнув высоких показателей, став примером для коллег всего региона. Не случайно ей было поручено следить за состоянием здоровья и оказывать необходимую помощь не только малышам Первоуральска, но и юным пациентам из других городов Западного управленческого округа. С поставленной задачей, как отметила заместитель министра здравоохранения Свердловской области Елена Жолобова, сотрудники справляются. Лучших специалистов наградили ведомственными почётными грамотами и благодарственными письмами.

Сейчас в современном лечебном учреждении, оснащённом по последнему слову техники, наблюдается около 80 тысяч детей разного возраста. Здесь работают несколько отделений — для новорожденных, для раннего и старшего возраста, а также многопрофильная. Реанимация и инфекционное отделение находятся, как и положено, в другом здании.



Во время поздравления медиков от лица депутата Заксобрания Свердловской области Ефима Гришпуна, было отмечено, что в историю учреждения вписаны имена профессионалов, полностью отдающих себя работе. Градообразующим учреждением назвала детскую больницу заместитель председателя Законодательного собрания Свердловской области Елена Чечунова, не по количеству работающих здесь людей, а по вкладу, который вносит в жизнь Первоуральска. Статус, который имеет сегодня больница — подтверждение, что здесь работают замечательные специалисты. Вклад в развитие детского здравоохранения главного врача и сотрудников учреждения был отмечен дипломом и благодарственными письмами Заксобрания Свердловской области.

Глава городского округа Николай Козлов и глава администрации Первоуральска

Алексей Дронов, поздравляя медиков, отметили важность труда врачей и медицинских сестёр. Их поблагодарили за терпение, за бережное отношение к самым маленьким пациентам. Пожелали крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия. Почётными грамотами главы городского округа и Первоуральской городской Думы награждены лучшие представители больницы, более 30 лет отдавшие системе здравоохранения.

Поздравил коллег и главный врач городской больницы, депутат фракции «Единая Россия» в Первоуральской Думе Николай Шайдуров. Николай Григорьевич более двух десятилетий возглавлял коллектив детской больницы. Под его руководством шло строительство нового здания поликлиники и стационара:

— Накануне праздника побывал в гостях у юбиляра — больница расцвела. Спасибо, что коллектив справился со

всеми трудностями, достиг поставленных целей.

Не остались в стороне и представители Новотрубного завода. Помимо праздничного концерта, который стал подарком предприятия — медикам, детской больнице была вручена необходимая техника. От лица руководства и коллектива ПНТЗ виновников торжества поздравил начальник управления по взаимодействию с органами власти и общественными организациями Александр Ханин.

Немало тёплых слов было сказано в этот вечер, в том числе от депутатов фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе выступила Наталья Воробьева. В детской городской больнице нет случайных людей, здесь работают специалисты с золотым сердцем.

Отличное праздничное настроение медицинским работникам создали творческие коллективы дворца культуры.

ИДЕАЛЬНЫЕ ТРУБЫ

Трубы белых металлургов не подвластны огню.

Э то подтвердил аудит международной лаборатории «Underwriters Laboratories» (UL). Теперь огнестойкую продукцию Новотрубного завода ждут потребители в Объединенных Арабских Эмиратах и Саудовской Аравии.

Аудит производства труб, изготавливаемых по стандартам ASTM A106/A53, состоялся в цехах и подразделениях ПНТЗ. Провели его по просьбе одного из потребителей продукции предприятия из Объединенных Арабских Эмиратов, который намерен использовать уральские трубы для производства оборудования систем пожаротушения. Так, чтобы удостовериться в высоком качестве труб ПНТЗ, соответствии их требованиям к огнестойкости, убедиться в стабильности процессов производства, заказчики привлекли для проведения проверки «Underwriters Laboratories» (UL) – компанию по стандартизации и сертификации в области техники безопасности. В течение двух дней инспектор оценивал процесс производства продукции в трубопрокатных и трубоволочильных цехах завода. Проводился осмотр продукции на складе (упаковка, полнота и правильность нанесения мар-

кировки, информации на ярлыке), эксперт отследил, как выполняется контроль на инспекционном столе, а также оценил технологии проведения неразрушающего контроля. Также были оценены и замерены геометрические параметры, проверены документы о качестве продукции (соответствие химического состава, механических свойств, результатов неразрушающего контроля). Кроме того, представитель «Underwriters Laboratories» оценил выполнение требований к проведению испытаний продукции в центральной испытательной лаборатории. Было осмотрено оборудование для испытаний труб, проверено наличие и актуальность сертификатов о калибровке, применение соответствующих методик проведения испытаний, соответствие квалификации сотрудников. Инспекция прошла в службе метрологии цеха средств неразрушающего контроля и метрологии ПНТЗ, где проверяются используемые при контроле продукции средства измерений геометрических величин.

В результате детального аудита всех этапов выпуска труб инспектор вынес положительное заключение. Ни одного несоответствия стандартам



ASTM A106/A53 и требованиям «Underwriters Laboratories» выявлено не было. То есть, аудит ПНТЗ прошёл идеально, продукция завода признана безопасной и пригодной к использованию в системах пожаротушения.

– По итогам проверки «Underwriters Laboratories» ПНТЗ получил право наносить на продукцию маркировку «UL» – международный знак безопасности, – отметил начальник отдела загрузки производства Александр Берснев.

Трубы, производимые для заказчика из ОАЭ, должны

соответствовать стандарту не только с точки зрения общих требований, огнестойкости, но и быть окрашены чёрным лаком. Так продукция сохраняет презентабельный внешний вид и свойства во время транспортировки на Аравийский полуостров.

– Прохождение инспекции открывает для нашей компании новые возможности в решении задачи по развитию экспортных продаж, – считает ведущий специалист группы по подготовке документации коммерческой дирекции группы ЧТПЗ Наталья Лукутина.

ОЛИМПИАДА РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ

БУДУЩЕЕ
ЗА АВТОМАТИКОЙ

Студенты Образовательного центра Группы ЧТПЗ активные участники чемпионатов международного движения WorldSkills.

С 23 по 27 мая в подмосковном Красногорске пройдёт финал Национального чемпионата «Молодые профессионалы». Участник корпоративной образовательной программы «Будущее белой металлургии», третьекурсник Николай Виноградов борется за звание лучшего в России в компетенции промышленная автоматика. Он, благодаря упорству и целеустремлённости, добился успехов в учёбе и стал известным в металлургическом колледже.

Когда рассказал, что обратил его внимание на Образовательный центр ПНТЗ отец, которому понравился внешний вид учреждения, зелёный ухоженный газон и студенты в белых халатах. В школе парень отдавал предпочтение точным наукам, поэтому выбрал для себя специальность электромонтёра.

Конечно, был страх не поступить – на одно место 2-3 человека! Но, когда его уведомили, что он зачислен в ряды студентов, радость была безмерной. Общительный, коммуникабельный, улыбчивый молодой человек сразу нашёл товарищей по интересам. С первых шагов Николай почувствовал плюсы обучения в колледже:

– Завод заботится об учащихся. За хорошую успеваемость выплачивается стипендия, имеется дотация на питание, преимуществом является и трудоустройство в цехи предприятия. Для физического развития – абонементы в бассейн и

корпоративный фитнес-центр. Для меня важно, что особое внимание уделяется практике. Различные механизмы можно потрогать своими руками, понять, как они устроены.

На первом курсе парень был активным волонтером, в разных школах проводил презентации, рассказывал о колледже, корпоративной образовательной программе «Будущее Белой металлургии», помогал ребятам профессионально сориентироваться. А затем все силы направил на подготовку к конкурсу профессионального мастера – полуфиналу Национального чемпионата по стандартам WorldSkills в Уральском федеральном округе. Много времени проводил в Екатеринбурге, где знакомился с оборудованием, на котором предстояло работать на соревнованиях. К слову, компетенция «Промышленная автоматика», в которой он боролся за первое место – новая для движения WorldSkills в России. В дальнейшем состоялись Всероссийские соревнования в Казани, где Виноградов добился высокого результата – занял второе место. Задание, которое успешно выполнил – сборка и автоматизация шкафа управления асинхронным двигателем. Автоматика подразумевает исключение ручного труда, оптимизацию работы персонала. Внедрение таких технологий в производство, безусловно – шаг вперед.

Живёт Николай в Северке, ежедневно два часа находится в дороге, что выматывает. Но со временем к этому при-



вык, выработалась система: подъём в 7 утра, сборы, поездка. Учиться ему тоже непросто, но всегда присутствует некий стимул – получение новых знаний и навыков поощряются. В процессе обучения у парня появилась возможность посмотреть страну, познакомиться с интересными людьми, почерпнуть что-то новое, обменяться опытом.

Николай поделился планами на будущее:

– Надеюсь, окончить колледж, на базе которого можно будет в дальнейшем получить высшее образование. Я не могу, конечно, сказать, что случится через 10 лет, но, если всё сложится хорошо, собираюсь трудиться на заводе и стать, например, начальником цеха. Новотрубники надеются на будущее поколение «Белой металлургии». Постараюсь их не разочаровать: стать по-настоящему компетентным в своей профессии, ставить перед собой цели и добиваться их.

ДАТА

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ,
НОВОТРУБНЫЙ!

На Первоуральском новотрубном заводе 13 мая 1934 года были изготовлены первые холоднодеформированные трубы.

В честь 82 годовщины предприятия состоялся торжественный митинг – 500 белых металлургов и студентов корпоративной образовательной программы «Будущее белой металлургии» вышли к памятнику легендарному директору Фёдору Данилову.

Вспомним об основных моментах истории. В сентябре 1935 года на знаменитом речном стане «Штоссбанк» были получены первые горячекатаные трубы, завод полностью перешёл на обеспечение трубоволочильного цеха собственной заготовкой. Уже в следующем, 1936 году, введён в эксплуатацию стан «220» (Большой Штифель), а в 1939 году – стан «140» №1 (Малый Штифель).

В начале Великой Отечественной войны ПНТЗ оказался практически единственным заводом, который мог в полной мере обеспечивать нужды страны и обороны, брать на себя выпуск труб для авиации, танкостроения, ракетной техники и других видов вооружений. Всего за три месяца был построен баллонный цех, причём, первые партии баллонов для корпусов авиабомб изготавливались под открытым небом.

Героизм новотрубников проявился не только в тылу, но и на фронтах Великой Отечественной: свыше тысячи работников завода в первые дни войны добровольцами ушли на фронт, более 360 из них не вернулись домой. Ушедших заменили женщины и подростки.

В послевоенный период завод развивался ускоренными темпами. Один за другим вступали в строй новые цехи. Значительно увеличились мощности после введения в эксплуатацию нового отечественного прокатного стана «160» и стана непрерывной прокатки труб «30-102» – одного из крупнейших в Европе и мире.

В 2005 году Новотрубный вошёл в состав трубного дивизиона Группы ЧТПЗ. Два предприятия – ЧТПЗ и ПНТЗ, близких территориально и по духу, стали единой командой.

За последние годы были реализованы масштабные инвестиционные проекты. Инновационный «Железный Озон 32» и Финишный центр – гордость не только нашей компании, но и отрасли. Белая металлургия преобразилась и возрастные цехи, сделав условия труда заводчан более комфортными. Новый виток – на базе Новотрубного завода построен современный Образовательный центр. Именно здесь воспитывается новая смена заводчан, вооружённых современными знаниями, со свежими идеями, способными преумножить достижения предыдущих поколений.

Новотрубники всех поколений – истинные патриоты предприятия. Это и помогает во все времена добиваться высоких результатов. Завод со славной историей впереди ждут не менее значимые свершения. Масштабных ему заказов, проектов, энергии на осуществление задуманного!

ЗНАЙ НАШИХ!

НАГРАДЫ И ОПЫТ

Студентки образовательной программы «Будущее Белой металлургии» Мария Тыртова и Ирина Глухова получили дипломы областного и федерального министерства образования.

Девушки стали лауреатами олимпиады профессионального мастерства среди учащихся средних профессиональных образовательных заведений по специальности «Обработка металлов давлением».

Четверокурсница Мария Тыртова стала первой на областном этапе олимпиады, она справилась со всеми тремя этапами состязания. Защита собственного проекта-реферата стало самым волнительным событием. Своё исследование студентка посвятила усовершенствованию прошивного стана в трубопрокатном цехе ПНТЗ.

В настоящее время Маша учится и работает сортировщиком в Финишном центре. В планах – поступить на базовую кафедру УрФУ, получить высшее образование и сделать карьеру на заводе.

Ирина Глухова представляла наш регион на Всероссийской олимпиаде профессионального мастерства. Девушка победила сразу в нескольких номинациях: «Лучшее выполнение задания по исследованию материалов с применением средств измерения и контроля качества продукции» и «Лучший результат в Уральском федеральном округе». Сейчас Ирина работает оператором поста управления в Финишном центре.

Эти девушки вложили полученные награды в свои портфолио и решили, что полученный опыт ещё много раз пригодится в жизни и карьере.

ОБНОВЛЕНИЕ УЛИЧНЫХ ЛЕСТНИЦ

В Первоуральске с первых чисел мая начали ремонтировать, а в случае необходимости, заменять лестницы в пешеходных зонах на улицах Ленина и Вайнера. На очереди – улицы Емлина, Ленина, Ватутина и проспект Космонавтов.

Горожане уже могли видеть красно-белые ленты перед обновляемыми лестницами, где высыхает свежий бетон, а поверх ступеней положена плитка.

А началось с того, что специалисты администрации проехали по городу и обследовали все подобные объекты на улицах Ленина, Ватутина, проспектах Космонавтов, Ильича. В итоге было принято решение о реконструкции.

– Завершим ремонт 18 уличных лестниц к 12 июня, – сообщил директор ПМУП «ПО ЖКХ» Юрий Прохоров. – За-

дание выполняют шесть наших сотрудников. Где ступени разрушены полностью, выкрошились, так что не подлежат восстановлению, заливают новые. При незначительных повреждениях ступени выравнивают, закрывают плиткой. Кроме того, на всех лестницах будут оборудованы пандусы. Установим перила из трубок, которые покрасим. На все работы запланировано около 1,1 миллиона рублей.

Ремонт лестниц – работа сезонная. Проводится, как правило, весной-летом с наступлением тёплых, сухих дней.



В прошлом году в Первоуральске привели в порядок лестницы на улице Ватутина, на участке от Дворца культуры металлургов до набережной Нижнего пруда. А также частично – на проспектах Космонавтов, Ильича, на улице Емлина. Но работы ещё хва-

тает. Большинство городских лестниц построены довольно давно и уже пришли в негодность. Где-то провалились плиты, где-то отсутствуют пандусы, практически нигде нет перил. В первую очередь будут сделаны самые аварийные и опасные спуски.

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

СЛОЖНЫЙ РЕМОНТ

На Динасовском шоссе подрядчик приступил к ремонту дорожного полотна на участке от железнодорожного переезда до автомобильного кольца.



Планируется отремонтировать 11 тысяч квадратных метров дороги, тротуары, заменить ограждения, а также благоустроить остановочные комплексы. Работа предстоит сложная: на этом отрезке мост через реку Чусовая и трубопровод над железной дорогой. Данный участок решено отремонтировать сплошной полосой, а не «картами», как планировалось прежде. Так будет надежнее. Это оказалось возможным, благодаря достигнутой договоренности о софинансировании ремонта между администрацией города и «Динуром».

Более того, чуть ли не вдвое вырос общий объём работ, который выполняют городские коммунальщики. Юрий Прохоров, директор ПМУП «ПО ЖКХ» сооб-

шил, что на Динасовском путепроводе раньше тротуар был ниже дорожного полотна. По нему неудобно было ходить и обслуживать. Сейчас его отсыпали щебёнкой и подняли выше.

Вообще ПМУП «ПО ЖКХ» в этом году капитально взялся за дороги, не ограничиваясь только их текущим содержанием. В результате, муниципальное предприятие выиграло два контракта – на ремонт улицы Орджоникидзе и шоссе, ведущего на Динас. Первый подряд уже выполнен. Причём, часть работ сделано даже сверх контракта, имеется ввиду благоустройство обочины.

Что касается Динасовского шоссе, то всё происходит оперативно, без задержек. Одна полоса уже заасфальтирована. Готовится следующий участок: грей-

дер выровнял ямы на обочине, оставшиеся от старого ограждения, фреза убрала изношенное дорожное полотно...

– Часть техники мы взяли в аренду, нет смысла покупать – очень дорого. Фрезу вот взяли у «Атомстройкомплекса», – ввёл в курс дела Александр Сушинских, начальник дорожного цеха МУП «ПО ЖКХ».

Он в этой организации трудится недавно, до этого работал в ООО «УралДорТехнологии», которое не один год приводит в порядок дорожную сеть Первоуральска. Шоссе на Динас станет уже пятнадцатой дорогой, которую Александр Николаевич ремонтирует в нашем городе.

В связи с проведением дорожных работ на данном участке возможны затруднения движения в оба направления.

ВНИМАНИЕ!

ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

Как только устанавливается тёплая, сухая погода, к огнеборцам, как правило, поступают десятки сообщений о пожарах.

Специалистам уже не раз пришлось выезжать на возгорания, возникшие из-за поджогов сухой травы. Подобные случаи были зафиксированы по всему городскому округу – в Билимбае, Кузино, Новоалексеевке и Битимке. Как отмечают пожарные, в большинстве случаев поджог сухой травы – это способ сельских жителей избавиться от ненужной растительности. При этом зачастую сельчане не учитывают, что это может обернуться серьёзным пожаром.

В связи с этим в Первоуральске введён особый противопожарный режим. Специальное оборудование сегодня позволяет заме-

нить не только крупный пожар, но и обыкновенный костёр. Обстановку в лесу отслеживают беспилотники. Задача огнеборцев – определить места повышенной опасности и выявить нарушителей.

Штрафовать намерены уже по итогам ближайшего рейда. Инспекция дала первые результаты. Пожарным стало известно, что неподалёку от города, в частном секторе, кто-то развёл костёр. По координатам, которые выдала техника, на место возгорания направили группу специалистов.

Помимо авиаотряда спецназа МВД и ресурсов спасателей, в рейде приняли участие представители Билимбаевского лесничества. Объеди-



нить усилия решили, чтобы не допустить чрезвычайных происшествий. Задействовать решено самые современные средства профилактики. Беспилотный летательный аппарат может находиться в воздухе до двух часов и подниматься на высоту три с поло-

виной километра. В данном случае в небо запустили сразу две единицы служебной техники. В ходе дальнейшей проверки специалисты обследовали территорию площадью почти в полторы тысячи гектаров, но больше возгораний не обнаружено.

Реклама

Вм Клиника **Вся Медицина** медицинский центр ЧПЗ

Первоуральский филиал ЗАО «МЦ ЧТПЗ»

Работают кабинеты УЗИ, рентгенкабинет, все виды анализов.

Думаем о Вас, заботимся о Вас

ПРИНИМАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ:

- ГИНЕКОЛОГ
- УРОЛОГ
- СОСУДИСТЫЙ ХИРУРГ
- МАММОЛОГ
- КАРДИОЛОГ
- ОТОЛАРИНГОЛОГ
- НЕЙРОХИРУРГ и др.

ОТДЕЛЕНИЕ ВОССТАНОВИТЕЛЬНОГО ЛЕЧЕНИЯ:

- ВОДОЛечение
- ТЕПЛОЛечение
- ЭЛЕКТРОЛечение
- ОЗОНОТЕРАПИЯ
- СПЕЦИАЛИСТЫ ПО МАССАЖУ
- КРОВАТЬ-МАССАЖЕР «НУГА БЕСТ»

Оформление справок на оружие, водительская справка, прием на работу, санаторно-курортная карта.

Предварительная запись и справки по тел. 27-21-38

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

Лич. ПО-74-01-003011 от 02.02.15 г. Министерство здравоохранения Челябинской обл.

АКЦИЯ

МАКЕТ «БУМЕРАНГА»

В канун празднования 71 годовщины Великой Победы на центральной площади города был установлен макет современного российского бронетранспортера «Бумеранг», впервые представленный в прошлом году на параде в Москве.

Это один из экспонатов проекта «Статика» по размещению отечественной бронетехники в городских парковых зонах. Автор проекта, член первоуральского общественно-совета при ОМВД Алексей Рудаков рассказал, что 60 процентная копия «Бумеранга» предназначена для установки в июне этого года на военно-патриотической площадке «Патриот» в парке культуры и отдыха Первоуральска, где также будут размещены макеты «Тигрёнок» и «Армата».

Пропорции «детской» техники соблюдены таким образом, чтобы макеты в размерах соответствовали восприятию детей от 10 до 12 лет.

«Производственный опыт, накопленный ранее, позволил нам реализовать такую, казалось бы, простую задачу – воспроизвести макет бронетехники. Идея инновационная, поэтому технологию пришлось осваивать впервые. Мы хотели, чтобы каждый ребенок мог прикоснуться к современной российской бронетехнике, как когда-то мы, на площадках во дворах, мечтали о настоящих боевых машинах», – прокомментировали создатели макета Константин Лаптев и Павел Лагунов.

Насколько впечатлил макет «Бумеранга» будущих защитников Отечества, было очевидно по нескончаемой «очереди» мальчишек, желающих забраться на бронетранспортер и внимательно изучить его.



Уральский ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 – гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1039. Тираж 2950. Цена свободная.
© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.